



百余位知名专家现场义诊

哈医大肿瘤医院肿瘤防治宣传周系列义诊活动重磅来袭

本报讯

4月10日，第30届全国肿瘤防治宣传周黑龙江省暨哈医大肿瘤医院全省联动大型义诊在哈医大肿瘤医院正式启动。今年的主题是“CACA指南，我知你知”，旨在全面提升公众科学的抗癌理念和素养，践行“健康中国”国家战略，共同推进肿瘤防治事业的发展。



义诊现场

宣传周启动仪式 拉开系列活动序幕

上午8时，第30届全国肿瘤防治宣传周黑龙江省启动仪式正式开始。

中国抗癌协会名誉副理事长张岂凡宣布，第30届全国肿瘤防治宣传周黑龙江省暨哈医大肿瘤医院全省联动义诊正式启动。

哈医大肿瘤医院院长徐万海表示，多年来，哈医大肿瘤医院始终热心公益事业，普及科学防癌抗癌理念，为百姓健康保驾护航。未来，医院将以高质量学科建设、高水平科研创新、高层次人才培养为肿瘤防治领域新质生产力发展增势赋能，以一流的设备、一流的技术、一流的服务为肿瘤患者点亮生命之光，全力打造龙江肿瘤防治“医学高峰”。

专场义诊安排

4月11日 8:30-10:30	泌尿系统肿瘤、前列腺肿瘤专场义诊
4月12日 8:30-10:30	头颈部甲状腺、鼻咽喉肿瘤专场义诊
4月15日 8:30-10:30	乳腺肿瘤专场义诊
4月16日 8:30-10:30	肺部肿瘤、神经内分泌肿瘤专场义诊
4月17日 8:30-10:30	消化道肿瘤、神经内分泌肿瘤专场义诊
4月18日 8:30-10:30	神经肿瘤、骨肿瘤、血液淋巴肿瘤专场义诊
4月19日 8:30-10:30	妇科肿瘤专场义诊

多学科大型义诊 助力全民健康

当天上午，哈医大肿瘤医院在门诊大厅开展多学科大型义诊活动，前来问诊的市民络绎不绝。义诊咨询、科普宣讲、医患互动……医院四十个科室的知名专家热情地为市民提供专业周到的诊疗服务，为龙江百姓献上一场健康盛宴。

义诊现场，医院为市民发放肿瘤防治宣传品，市民纷纷竖起大拇指为此次公益活动点赞。

多年来，哈医大肿瘤医院无私奉献，坚持公益，不仅为龙江百姓的健康做出了巨大贡献，同时在全国肿瘤防治的事业中承担着重要的角色，在全国公立医院绩效考核中肿瘤专科医院位列第六，得到了广大群众的认可。接下来的4月11日—19日，医院将在门诊举行为期一周的专场义诊活动，为龙江人民提供全方位、全周期的健康服务。

李宴群 柳晴/文 王国栋/摄



启动仪式现场



活动现场



活动现场



活动现场



义诊现场



↑10日上午，哈医大肿瘤医院在门诊大厅开展多学科大型义诊活动，前来问诊的市民络绎不绝……医院四十个科室的知名专家热情地为市民提供专业周到的诊疗服务。